

## AKTUALNO



### RASPORED BOGOSLUŽJA

Svete mise nedjeljom:

7, 8.30, 10, 11.30 i 19 sati

Svete mise od ponedjeljka do subote:

7 i 19 sati

Molitva svete krunice u 18,30 sati

Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom četvrtkom od 18 do 19 sati

Župna crkva je otvorena cijeli dan za osobnu pobožnost župljana.

Mogućnost za ispovijed će biti pola sata prije nedjeljnih svetih misa i prije večernje mise preko tjedna.

Komu bude potreban duhovni razgovor tijekom tjedna, neka se javi telefonski na našu samostansku portu radi dogovora sa svećenikom za termin.

### ***RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA:***

PONEDJELJAK, SRIJEDA, ČETVRTAK: 16,00 – 18,00

UTORAK, PETAK: 10,00 – 12,00

### ***SAMOSTANSKA PORTA***

PONEDJELJAK, SRIJEDA, ČETVRTAK:

9,00 – 12,00 i 16,00 – 18,00 SATI

UTORAK, PETAK:

9,00 – 12,00 SATI

*tel.: 2392-555; faks: 2302-467*

<http://www.zupa-kraljice-svete-krunice.hr/>

Uređuje: Župni ured Kraljice sv. krunice i Komisija za bogoslužje

## Tjednik Župe Kraljice svete krunice

God. XIII Broj 29 (619), 11. lipnja 2023.



# KRALJICA



## *X nedjelja kroz godinu*

### *Ti trebaš ljude...*

*Ti nemaš očiju, uzmi moje oči,  
da nevolju i nepravdu vide danas.*

*Ti nemaš ruku, uzmi moje ruke,  
da dobro čine danas.*

*Ti nemaš nogu, uzmi moje noge,  
da siromašnima u nevolji idu danas.*

*Ti nemaš usta, uzmi moje usne,  
da o slobodi koja se po tebi događa,  
govore danas.*

*Mi smo jedina Biblija, koju svi čitaju,  
daj da budem radosna vijest ljudima,  
koji me danas susretnu.*

*I. čitanje (Hoš 6,3-6), II. čitanje (Rim 4,18-25)  
Evangelje po Mateju (Mt 9, 9-13)*

## **Izvanredna promjena**

Evangelist Matej u tekstu ove nedjelje iznosi dio svoje biografije. Matej zvani »Levi« (Levit) vuče nadimak po biblijskom praocu Leviju, koji je bio sin patrijarha Jakova, od kojeg je poteklo Levijevo pleme iz kojeg su nasljedni potomci bili određeni za svećeničku službu. Matej Levi je, dakle, trebao biti svećenik. Znao je čitati i pisati, proučavao je Zakon i židovske običaje. Bio mu je poznat način života farizeja i zakonoznanaca - tih »pobožnjaka« koji su voljeli počasne naslove, prve redove u sinagogama, duge elegantne haljine, pravila vanjskog ponašanja, a od naroda su očekivali bogobojaznost i ropsku vjernost Zakonu, premda mu sami u dubinama bića nisu bili vjerni. Može se pretpostaviti da je u tome bio razlog što se Matej nije oduševio za levitsku-svećeničku službu, već je izabrao službu carinika. Međutim, ta služba je kod rodoljubnih Židova bila omražena i odvratna, jer je i na izvanjski način podržavala okupaciju njihovih neprijatelja Rimljana. Biti carinik-sakupljač poreza nije značilo samo biti suradnik okupatora već i prevarant koji se koristio mogućnošću ubiranja poreza više nego je bilo zakonom dopušteno, pa su se takvi službenici brzo bogatili na račun svog naroda. Matej Levi unatoč postignutoj materijalnoj sigurnosti, u sebi je duboko osjećao kako je sve to zapravo ništavno u usporedbi s onim vrijednostima duha o kojima je govorio i koje je svjedočio izvanredan prorok Isus iz Nazareta. Matej nije ni u snu mogao pomisliti da će baš njemu taj Isus uputiti poziv da ga slijedi, da bude njegov učenik. Kad se je to nevjerojatno i posve neočekivano dogodilo, Matej je odlučio napraviti gozbu i oprostiti se od svojih kolega i carinske službe. Na oproštajnu gozbu dođe i Isus sa svojim učenicima. Od farizeja i zakonoznanaca bi mu

upravljen prigovor što se druži sa carinicima i grešnicima, a Isus im odgovori: »Ta ne dođoh zvati pravednike, nego grešnike.«

*Fr. Ivo Martinić, "BOG GOVORI LJUDSKI"*

+++++

### ***Molitva Srcu Isusovu***

*Isuse, Ti Srce Božje, zahvaljujem Ti,  
što mogu vjerovati u Tvoju ljubav.  
Ti me blago promatraš, Ti promatraš moje  
srce. Tvoja mi ljubav daje snagu, da iznova  
započnem. Sada znam, da Te mogu ljubiti.  
Sada znam da Ti meni govoriš.  
Isuse, ja predajem svoje srce Tvojoj ljubavi.  
Drži me čvrsto na Tvojemu Srcu!  
Ja se pouzdajem u Tebe. Tebi želim pripadati  
zauvijek. Ti ćeš me izbaviti od propasti.  
Isuse, Ti poznaješ moje slabosti.  
Tako sam često bio nevjeran.  
Ti si me pozivao, ali se nisam odazivao.  
Ti si me želio upotrijebiti, ali ja nisam bio  
spreman za Tvoje planove.  
Ti si me želio sačuvati od Zloga, a ja sam bio  
gluh za Tvoj glas. Isuse, molim Te, povedi me  
pravim putem! I ne odbaci me od Tvoga Srca.  
Upiši me u Tvoj dlan, sakrij me u Tvoje Srce,  
istrgni me iz svake propasti.  
Presveto Srce Isusovo, budi moje utočište,  
u životu i ljubavi, u patnjama i borbama  
u smrtnom času i u vječnosti. Amen*